

## Scurt istoric al școlii

### - Cea mai modernă școală din Fălticeni -

► La data de **15 septembrie 1986**, a avut loc deschiderea oficială a Școlii Generale Nr. 6 din Fălticeni. Din 4 iunie 2004, unitatea noastră școlară a primit numele academicianului Ioan Ciurea, descendent al cunoscutei familii fălticenene Ciurea.

► În iulie 2018, pentru școala noastră s-a semnat, în prezența Ministrului delegat pentru Afaceri Europene, un **contract de finanțare din fonduri europene** în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020 (aprox. **1 milion de euro**). În urma reabilitării, Școala Gimnazială „Ioan Ciurea” este cea mai modernă din municipiul Fălticeni.



## MISIUNEA

### Învățăm împreună pentru viață!

► Misiunea Școlii Gimnaziale „Ioan Ciurea” Fălticeni este să dezvolte, în parteneriat cu familia și comunitatea, un **mediu educațional favorabil unei învățări de calitate, în care elevii să aibă oportunități egale de formare a competențelor-cheie** la un nivel funcțional, prin valorificarea potențialului creativ, a gândirii autonome, reflexive și critice.



## Performanțe, realizări

► În septembrie 2017, școala noastră a primit **Steagul Verde**, premiu-simbol care atestă statutul de **Eco-Școală**.

► Elevii școlii noastre se remarcă prin **rezultatele foarte bune la învățătură**. La sfârșitul anului școlar 2022-2023, au fost premiați **6 elevi cu media generală 10 și 31 de elevi cu rezultate la etapele județene și naționale ale concursurilor școlare și extrașcolare** (de ex., premiul I la etapa județeană a Concursului național „Educație rutieră, educație pentru viață” - participare la etapa națională de la Buzău ș.a.).

► La examenul de **Evaluare Națională 2023**, elevii școlii noastre au obținut rezultate deosebite. **Patru elevi cu medii peste 9,50** au fost premiați cu prilejul **Zilelor Municipiului Fălticeni**.

► În ultimii doi ani școlari, unitatea noastră de învățământ a fost implicată în realizarea **stagiilor de practică pedagogică ale masteranzilor francezi** de la Universitatea din Reims, Franța, în parteneriat cu Alianța Franceză din Suceava și cu I.S.J. Suceava.

► În anul 2023, școala noastră a fost selectată printre **cele 50 de școli din România** pentru a implementa **programul „Școala din viitor”**, o inițiativă dezvoltată de Fundația Vodafone România în parteneriat cu Junior Achievement România. Această rețea de școli este dedicată dezvoltării competențelor digitale ale elevilor cu vârste cuprinse între 6 și 12 ani.

► În **iunie 2023**, în cadrul vizitei de evaluare externă efectuate de către ARACIP, școala noastră a obținut calificativul **Foarte bine la toți cei 24 de indicatori**.



**Adresa:** Str. 13 Decembrie nr. 13, Fălticeni, jud. Suceava  
**Telefon:** 0230 540 556  
**E-mail:** sg\_ioan\_ciurea\_falticeni@isj.sv.edu.ro

## Școala Gimnazială „Ioan Ciurea” Fălticeni



### „Locul unde visurile prind aripi”





## Din activitățile noastre



Suntem creativi!

Învățăm lucruri noi!



Facem sport, luăm parte la competiții.



Cântăm, dansăm! Participăm la activități extrașcolare.

## Oferta de școlarizare 2024-2025

📖 2 clase pregătitoare (44 de locuri) cu program AFTER SCHOOL (12.00-15.00/16.00):

▶ prof. învă. primar Rotaru-Ieremie Loredana

▶ prof. învă. primar Nedelcu Oana-Loredana

📖 Programul AFTER SCHOOL (*Școală după școală*) funcționează în prezent la nivelul a 8 clase primare, fiind aprobat de Inspectoratul Școlar Județean Suceava: masă caldă, efectuarea temelor, activități recreative.

### Activități, proiecte educaționale

📖 Cursuri săptămânale S.T.E.M. pentru copiii pasionați de știință și tehnologie, în colaborare cu *Young Engineers Suceava* (ciclul primar);

📖 Cursuri de șah gratuite (ciclul primar);

📖 Activități extrașcolare diverse: cultural-artistice (cor, dansuri moderne), sportiv-turistice, ecologice, caritabile și de voluntariat;

📖 Programul „Educație prin teatru”;

📖 Programul „Ora de lectură” cu activități atractive, desfășurate într-o sală de lectură modernă;

📖 Programul „Eco-Școala”;

📖 Programul „Școala de vară”;

📖 Concursul interjudețean „Numai poetul” organizat de școala noastră (inclus în CAERI);

📖 Parteneriate cu diferite organizații, instituții, cu Asociația de părinți „Școala Ioan Ciurea”.

### Discipline opționale din oferta curriculară

📖 Sănătatea mintală

📖 Lectura și abilitățile de viață

📖 Aplicații grafice asistate de calculator

📖 Structuri textuale. Receptare și redactare

📖 Teme și tehnici de pregătire a examenului de Evaluare Națională

### Alte facilități

📖 Transport gratuit cu microbuzul școlar pentru elevii din Șoldănești, Țarna Mică, Țarna Mare



### Planul de școlarizare

Ciclul de învățământ	Numărul de clase	Numărul de elevi
Primar	10	259
Gimnazial	8	172
<b>Total</b>	<b>18</b>	<b>431</b>

### Resurse umane

Categoria	Număr de cadre didactice	
	Titulari	Suplinitori calificați
Didactic	24	5
<b>Total</b>	<b>29</b>	

📖 Distribuția pe grade didactice: 2 - doctorat, 19 - gradul I, 5 - gradul II, 3 - definitivat

Categoria	Număr
Personal didactic auxiliar	4 (1 contabil, 1 administrator, 1 secretar, 1 bibliotecar)
Personal nedidactic	7 (3 îngrijitoare, 2 fochiști, 2 paznici)
<b>Total</b>	<b>11</b>

### Baza materială

18 săli de clasă complet renovate (din care 2 clase pregătitoare special amenajate)
4 cabinete metodice (amenajate în sălile de clasă)
Laborator de informatică (cu tablă inteligentă)
Laborator de științe
Cabinet de consiliere psihopedagogică
Cabinet medical școlar
Sală de pregătire suplimentară și de relaxare
Bibliotecă
Sală de sport modernă (legată de școală)